— X P N ¢
CeA T PIYFRAI A

B MmO
REI—R K 54400
it . AMNS000

ER R AR I AMNS5000-04

IND=TF =PI FAIF
B — R K 54402
i) T4 APG5000

- R TEN ORI, HTSmEHaRIZE CEE TS,
- HEERO—EICIE. T 2y MRFTEOHDEmNDDET,

HHEHIHIAT—



R

MDD TEXICDONT

1. B0 CEX OB, TiEHEBE Slig < 72
é‘l\o

8 R %

AR (B0

& & &

0 &S

® f& #

MEBRHERBNXIFRREES LK UREKICIEGD
F—LTL—PFIRRLTOLET,

®de

2. EEMoE - iR, P TozstaxklLTHD
9,
Hevalgd| HAAENTO B EKEIELS
B & ic & B15 A5,

7w tf BiIcEEN 35S THE Tl
L Vbt

3. R LESN WK -TW3b0ld, B
HmEBO, MEBPEL LD ETDT, 2
DOEECHEI T WX TS,

4. FHHTRO—MITE, &0« €y FIED
HOEWEMH D T, TEXDORRIE THEZL
SV, FMBELE HES A TOWIEVERLIE
oy MRFEOADOHIBESET WX E T,

HKBmIBRFCLOTFEL R - HEEEE
THEILEBHBYET,

FERROBEBRERICDONT

ERDEEHMETREBEORD T,
THEEEE BEVICE D 4 &, BoREL
HREICEET 2 BANHD T T,

C DG DORERMEOMFSER GHRD 113,
BETTHUI0 R 9ETT, kL, BHIBERAT
H o Tdy FHHEEIC > VT RIS &4
SETVWIRELSEED HDET,

B G OH4E B RAI I 13 LR O EHAAERR T
KT LETH, HHIEFERFBEBETH-> T, B
BE D CEFEN D - IS B X CEEIC o
WT RS TW xS,

BEEIZCDIVT

BOoME IHEORR B o T, ThH
WOTLIEE D,

e L 75 a8 Rk E IR~ o N E L W
EHBENERT ZHAE., BiEoaRMNictiy &
TOTTHEELLEE L,



AMNbB000 Z=a77FvFXA2 b
7 kD

RiES| MmFE #B an % PR %k {6 =l
1 0847573003 71.3=CP; 40M 1
2 0571263003 H X — 1
3 0803651003 777 +CP 1
4 0847603003 71.3—-CP ; 40U 1
5 0754881003 AIN— 1
6 0754892003 75 v +CP; R 1
7 BSZ08020 aHFyENME T MEX20 4
8 NSP08 aByATFY T+ b 4 M8 4
10 0605964006 FYYar 2
11 BXT112100 Fk 109 ¥v MI2X100 2
12 | BSZ10060 afyFr T MIOX60 2
13 | NNF10 75 vIFf4uarFy b MO 2
14 084746000M 7379 rCPI M 1
15 102407000M 755 v +CP 1
16 060611100M 737y +CP 1
17 | 000451000M H o FxENE 88 MIOX26 4
18 | NSZ10 afgsy+Fy b 8§ 2va MIO 6
19 NZ12 Fv b 8 2¥a M2 8
20 WRA12 ETYA R Ml2 8
21 WSA12 NERHHR 3Ty MI2 4
22 0757551003 27 ey b 60X21T 1
23 | LAEH60100 o—5F2—r 60HTXI0L =¥ FLZA 1
24 | BSZ10025 agyEmt 7 MIOX25 2
25 0847490003 x7ady b 50X 18T 1
26 1 0603000003 A7 vy b RS50—32T 1




AMNbB000 ¥Z=a7759F A2k
7 kD

REES| HRES il 5 % PR YEE5 i =
27 | LA50108 0O—3%Fx—Y B50X108L 1| @281+
28 | AAO50 vEF B0 1
29 | Nz12 v b 8 2va MI2 2
30 | WSA10 NEXYEHF X 3Ty MIO 6




AMNB000 Vv=a77FyFXY b
E—%

TMB3051
3061
5051

AEs| BEEE B 5 % 7 [ i #

1023880004 A4 vE=7CP 1

2 0602693004 JLr—F ;L 8
3 0602683004 Jv—F ;R 8
f 7 5 /4E= 4 CP 1

5 0749752004 7v—F ;UL 8
6 0749762004 7v—F;UR 8
T BZ12030 A b 88 MI12x30 64
8 075318000M HAH & 4
9 NC2L20150 * 5y RF oy b 2¥a kS M20X1.50 4
10 PC040040 gy 4xX40 4
11 1023941003 E—%71v—-4CP; L 1
12 1023951003 E—471L—4CP; R 1
13 JUCFC207D1 ~7lY)vya=y b UCFCZ0TD1 2
14 B712050 F b 88 MI12X50 8
16 0847551003 <= a7/ VCP 1
17 0603220003 T VI 1
18 0730643000 TATL— b 1
19 BSZ08020 aFyRvEr T M8X20 2
20 CP08020 +F~NaxyY M8X20 6
21 NSP08 afyAFY T+ b 4 M8 8
22 066727100M eV 2
23 067032100M ATy T 2
24 WRAI12 LA Ml2 2
25 000085200M _R—F v ;8X16 2




AMNbBO00 V=277 vFAP
E—-%

11682-8

TMB3051
3061
5051

REES| #H&ES #B i % % fié =l

26 | 000069200M Y ; B16X35 2

27 | 000087200M N—FEV;16X2.3 2

28 | BSZ10025 angENME T MI0X25 2

29 1024000003 T yN—=7 L—=4CP; L 1

30 1024010003 Ty/N=7L—=ACP; R 1

31 1024021003 734w bCP, L 1

32 1024031003 724 v FCP; R 1

33 | 000451000M AT FFNE 88 MI0X25 10

34 | NSZ10 IFs e b 8 2va MIO 10

35 | WRAI0 EIH¥AR MIO 8

36 | 000450000M AL FFNE 8.8 MI0X20 8 | TMB4051F

37 | NSZ10 IAFFw b 8 2va MIO 8 | TMB4051 8

38 | WRA10 EIHAR MIO 8 | TMB4051/

39 | JUCFL207Dl | <7 Y v ==y b UCFL207D1 2

40 | K864106 SEv #7 ; 4XM6 1

41 0836411000 Favak—2CP; 240 1

42 | K869932 SFv &7 ;4X1,78 1

43 | ONCS1 7Yy—z2=y 7 C PTL/8 1

44 | BZ14040 A b 88 MI14x40 4

45 000452000M AU FFIVE 88 MI12x30 4

46 | NZ12 Fv b 8 2va M2 4

47 | 044098500M 7y ¥y 10 2

48 1024051003 75y PCP L 1| TMB3051, 3061, 5051/
49 1024061003 777 v FCP, R 1| TMB3051, 3061, 50518
50 | BZ12035 A 88 MI2x35 2 { TMB3051, 3061, 5051




AMNDB000 v=a775vFX2 b
E—%

TMB3051
3061
5051

11682-8 21 ﬁ;/
5 55 53
AES HRES 0 T % P B I z

51 | WSAI2 NRHEHFZ 8T MI2 4
52 | 0009301000 Ay e * ; R—150TR 2
53 | 109734200M 7354 b 150TR 2
54 | 055474000M 517 A&V R 3 MEX20 (8.8) 4

5 | NSP08 aKGRTY VS F v b 4 M8 4
56 | NP05 ZFY ¥ T+ b M5 2
57 | NZ12 Fov b 8 2va MI2 68
58 | WSAIL2 SNER¥EHAE 3Ty MI2 72
59 | NSZ10 aHSFy b 8 2va MIO 2
60 | WSAIL0 SNEFHx 37w MIO 12
6l | NZ14 Fy b 8 2va M4 4
62 | WSAl4 NE¥EHF 37Y M4 4




APGb000

NI—=F—=bT7E9FA b (72

s

!

TMB40518

Q\g%/sg

%ﬁzzlz

o2
4 SAOI

TMB3051,3061H

&R il % Fr k5 ] &l

7—=4CP; R 1

7—4CP; L 1

4 000084100M £ B20x80 2
102592000M 77— +CP 1

7 BZ12090 Fob 88 MI12X90 4
8 0749580000 5 N— 1
9 081217000M T VI 1
10 | BSZ08025 aHyRVE T M8X25 17
11 071615200M F=RUF 1
12 | 0857920000 F N — 2
13 | 085791000M Y 2
14 | 0716960100 Yy vy 2
15 | 000083100M v B20X 70 4
16 | 000088100M N—FEY;19%3 6
17 1035-04 F—2xVFLS PF1/4XPTL 4 2
18 1025831003 774 % +CP; R 1
19 | BSZ10030 aFgyFEwvr 7 MIOX30 10
20 1025821003 7%y +CP; L 1
21 | 0446221000 Yay P TTV—s",B 2
22 | 044617100M AT - 2
23 | BSZ08025 aFmyENr T MBX25 2
24 | WRAQ8 ETHAR M8 2
25 | 071456100M 77 6




IND—H =R FPH9FAIM (FTav)

RiiEs MEES il dn A RS 1 %

26 | 0857960000 27w k—2R ;3500 3

27 | 2091-04 F4— PT1/4 1

28 | 1013-04 F—2 =y 7N PFl/4XPT1/4 1

29 | 2081-06-04 Ty vy PT3/8XPTL 4 1

30 | CLF30M Hh75 AR PT3/8 1

31 | BZ06020 Rk 88 M6X20 6

32 0749681000 AN FGNF a—T 1

33 | PILACSPHI1 N4 5wy AFv PHI 1

34 | PILACS15C N4 5wy RF v 15C 1

35 | WRAI10 AR MO 1

36 | PC032016 7YY 3.2x16 1

37 1 0007761000 h75Fvv 7 3/8 1

38 102591000M F oo VRN 2 | TMB4051H

39 | BSZ08025 aFyFENLE T M8x25 4 | TMB4051H

40 | 081244000M A5 2 | TMB3051. 3061, 4051/
41 | BSZ08080 afy RN T M8X80 2 | TMB3051, 3061, 4051/
42 | NSZ10 a#xsFy b 8 2¥2 MO 10

43 | WSAIL0 SNEFEHAR 3T MIO 10

44 | NSP08 aAHIRTYVITFy r 4 M8 17

45 | NZ12 Fv b 8 2va2 M2 4

46 | WSAL2 NEYFH R 3T MI2 4

47 | WSAQ8 SNERYHR 3T M8 2

48 | NP06 R7YvTFy b M6 6

49 | WSA08 NRFEHFR JTT M8 4 | TMB4051H

50 | WSAO08 NEFHAF 3Ty M8 2 | TMB3051. 3061, 4051/
51 1062450000 SN F A as23 2










Ao S—150701Q

P t 066-8555 F i L B ¥ 1 0 6 1 F H 2

TELO123-26-1123
FAXO123-26-2412

FREZXPT 066-855 F @ @ L & # 1 0 6 1 F # 2

TELO123-22-5131
FAX0O123-26-2035

EEEEF 0984100 KEMEENFELEYORY1191&H44

TELO162-82-1932
FAXO162-82-1696

HILEXEM 0802462 #®wEHMHE22486d1TELI2HFH 4

TELO155-37-3080
FAX0155-37-5187

HIZREEERT  086-1152 @R EENILT 2 THEL 6% 2
TELO153-72-2624
FAXO153-73-2540
FEIEETA S ILFMRE I B 120%3
TELO198-46-1311
FAX(O1988-45-59389

B EEP 983-0013 EHBAATHEREFXPHEMELI79-1
TEL 022-388-8673

FAX0O22-388~-8735

INNULEZEFR 323-0158 #F K B /A i &£ 251 2 -1
TEL 0285-49-1500

FAX0O285-49-1560

AILHIRAT  484-0894 BEHME XILTPHNEFE®BESE I
TEL 0568-69-1200

FAXOB568-69-1210

MILEZEPF 700-0973 HWIWERLUBTHLR THEFE704-103
TELO86-243-1147

FAX0O86-243-1269

BRAE R 861-8030 REARMBATHEIX/ALMI639-1
TEL 096-389-6650

FAX096-389-6710

EBI = EFT 885-1202 EIFEMIM T E MM EMGS 1003 -2

TEL 0986-53-2222
FAX0986-53-2233

TEEEEM 0283172

2

T.27. 07. 7SQ®



